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“Ata da 40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 09 de Dezembro de 2016”. 

Aos Nove dias do mês de Dezembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 40ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença 
dos Edis: Rogério Sousa e Silva Vice – Presidente, Walmicélia Izidoro Moraes 2ª 
Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Eliane de Matos 
leal, Hurted Martins Batista, Valdemir Martins de Araújo. Faltaram a esta reunião os 
Exmos. Srs. (a) Vereadores (a) Afonso Lopes Mendes, Pedro Afonso Kherly Ribeiro 
Lopes e os mesmos justificaram suas ausências. Faltaram ainda os Srs. Vereadores: 
Renato da Silva Duarte, Lindomar Melo da Silva, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz 
Gomes de Oliveira, José Nadglan Barbosa. Havendo quórum o Sr. Presidente 
declarou aberta a presente Sessão, na oportunidade convocou o Exmº. Srº. Vereador 
Rogério Sousa e Silva para fazer a leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou em votação a Ata da 39ª Sessão Ordinária do dia 02.12.2016, e a mesma foi 

regimentalmente aprovada. Em seguida o Sr. Presidente convocou a 2ª Secretaria 
para fez leitura na integra do oficio encaminhado do Ministério Publico conforme 
citado em pauta e leitura do pequeno expediente, a mesma fez na ordem a seguir: 
PEQUENO EXPEDIENTE: Ministério da Educação. Comunicado nº 
CM204605/2016, informando liberação de recursos financeiros destinados a garantir 
a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
Entidade: Prefeitura Municipal de Capanema. ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – EJA 
R$ 8.832,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – ENSINO FUNDAMENTAL R$ 
59.724,00/ MAIS EDUCAÇÃO – FUNDAMENTAL R$ 41.832,00/ 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PRÉ ESCOLA R$ 14.510,00/ ALIMENTAÇÃO 
ESCOLAR – CRECHE R$ 17.620,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – ENSINO 
MÉDIO R$ 19.224,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – AEE R$ 1.900,00/ PNATE 
009 R$ 14.814,02/ PNATE 009 R$ 5.555,26/ PNATE 009 R$ 643,52/ QUOTA R$ 
010 R$ 50.987,92. Ofício/PR/PA/GAB11/Nº7572/2016 – Ministério Público Federal 
– Procuradoria da República no Estado do Pará - Encaminhando cópia anexa do 
despacho de Promoção de Declínio do procedimento em epígrafe, para ciência. 
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REQUERIMENTOS E PROJETOS: Processo Interno nº 031/2016 – Projeto de 
Decreto Legislativo nº 001/2016 – “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico 

de Honra ao Mérito ao Senhor Francisco Ferreira de Freitas Neto”. De autoria da 
Exma. Sra. Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes. Processo Interno nº 032/2016 – 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2016 - “Dispõe sobre a concessão de Título 

Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor Nadilson Portilho Gomes”. De 
autoria do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Processo Interno nº 
033/2016 – Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2016 – “Dispõe sobre a concessão 

do Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Raimundo Valry de 

Moraes”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. 
Requerimento nº 019/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e 

Silva – Solicitando a redução de interstício do Processo Interno nº 031/2016 – Projeto 
de Decreto Legislativo nº 001/2016 – “Dispõe sobre a concessão do Título 

Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Francisco Ferreira de Freitas Neto”. 
De autoria da Exma. Sra. Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes; Processo Interno nº 
032/2016 – Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2016 - “Dispõe sobre a concessão 

de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao Senhor Nadilson Portilho 

Gomes”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo, e Processo 
Interno nº 033/2016 – Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2016 – “Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Raimundo Valry 

de Moraes”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de Araújo. Com a 

palavra o Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva, fez defesa de seu 
requerimento com redução de interstício. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado. O Sr. Presidente convocou a Ad-hoc a Sr. Vereadora Eliane de Matos Leal 
e o Vereador Hurted Martins Batista para fazer os Trabalhos da Comissão de 
Legislação Justiça e Redação Final e na oportunidade suspende a Sessão por tempo 
que se faça necessário para análise do Projeto em pauta. De Volta a Sessão feita a 

segunda chamada nominal, registraram os mesmos Vereadores Presentes do 

início da Sessão.  Com a palavra o Sr. Presidente deu início a apresentação de 
projetos dos títulos honoríficos. Por questão de ordem a Vereadora solicitou que se 
colocasse em apreciação do plenário em conjunto, todos os projetos da ordem do dia. 
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Aprovado em consonância com os demais Vereadores. O Sr. Presidente colocou 

em discussão e em votação os Pareces da Comissão de Legislação Justiça e 

Redação Final inerente os projetos constados em pauta.  E os mesmo foram 
aprovados regimentalmente por unanimidade dos presentes. Em seguida o Sr. 

Presidente colocou em discussão e em votação, os referidos projetos: Processo 
Interno nº 031/2016 – Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2016 – “Dispõe sobre a 

concessão do Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Senhor Francisco 

Ferreira de Freitas Neto”. De autoria da Exma. Sra. Vereadora Walmicélia Izidoro 
Moraes. Processo Interno nº 032/2016 – Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2016 - 
“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de Capanema ao 

Senhor Nadilson Portilho Gomes”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador Rubens 
Oliveira Ancelmo. Processo Interno nº 033/2016 – Projeto de Decreto Legislativo nº 
004/2016 – “Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Raimundo Valry de Moraes”. De autoria do Exmo. Sr. Vereador 
Valdemir Martins de Araújo. E os mesmos foram aprovados regimentalmente por 

unanimidade dos presentes. Com a palavra o Vereador Rogério Sousa, 

cumprimentou a todos com um bom dia, e falou de sua preocupação com o Concurso 
Público Municipal, das irregularidades encontradas na vez anterior continuam. 
Desejou que tudo ocorra bem para a população não sair prejudica. Discutiram ainda; 
Rubens Ancelmo, Eliane Leal. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente 

agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou 

todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Capanema, em 09 de Dezembro de 2016. 

 

_____________________________        _____________________________  
                      Presidente                                                     Vice-Presidente 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
                     1º Secretário                                     2ª Secretária                
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